

東涌天主教學校

早會分享 2017-2018

負責: 梁兆高老師

19歲的梁SIR

提起今年學校嘅主題尊重生命同家庭，我會想起19歲那年一些經歷。

那年我去了印度作生活體驗。在北部體驗完成後，宴請一些印度學生，多謝他們帶我去不同的地方。我們在一間高級的餐廳用膳，他們坐下就飲了一杯清水，當時我猶豫應不應飲呢…

原因是我知道飲用一些不是樽裝水會唔會有機會導致肚瀉，但因為印度同學都飲了，不好意思之下我同樣飲了，結果是在往南部33小時的車程中，最尾6小時不斷肚瀉，好辛苦的情況下才去到修道院，跟住去睇醫生，醫生開了藥給我，但之後的三天肚瀉並沒有減少，除了很辛苦之外，仲擔心我會唔會生命有危險呢？

當時我祈禱不單只要求得到醫治，也希望能改機票，早些返香港。可惜到最後兩個祈禱願望也落空，我不禁怪責天主為什麼這些卑微的祈求也不能達到呢？

到了第四天肚瀉突然少了很多很多，醫生說這是我們醫治的方法，當所有不潔的東西出排來後，自然會好。當時我身體好了點，就出花園，坐在樹下看聖經。

我看到了這一段關於平息風浪的記載……

在當天晚上，耶穌對門徒說：「我們渡海到對岸去罷！」他們遂離開群眾，就照他在船上的原狀，帶他走了；與他一起的還有別的小船。忽然，狂風大作，波浪打進船內，以致小船已滿了水。耶穌卻在船尾依枕而睡。他們叫醒他，給他說：「師傅！我們要喪亡了，你不管嗎？」耶穌醒來，叱責了風，並向海說：「不要作聲，平定了罷！」風就停止了，遂大為平靜。耶穌對他們說：「為什麼你們這樣膽怯？你們怎麼還沒有信德呢？」

谷 4: 35-40

這說話好像正在問我：為什麼膽怯為什麼沒有信心……這個是我一個很重要的宗教經驗，及後我會當我有不如意。我也回想起這事，以鼓勵自己同學，天主其實唔單止照顧信佢嘅人，佢會照顧我哋每一個，當生命中有不如意有考驗，請嘗試交托。